

Тридцать первого марта 2017 года состоялось первое заседание антинаркотической комиссии Грибановского муниципального района в 2017 году.

Вступительным словом заседание комиссии открыл глава администрации Грибановского муниципального района – председатель антинаркотической комиссии Грибановского муниципального района Воронежской области Рыженин Алексей Иванович.

С информацией о наркоситуации в Грибановском муниципальном районе по итогам 2016 года выступили начальник полиции ОМВД России по Грибановскому району Игорь Выборных и оперуполномоченный направления по контролю за оборотом наркотических средств ОМВД России по Грибановскому району Воронежской области Максим Мезенцев.

Сотрудниками ОМВД России по Грибановскому району за отчетный период выявлено 13 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Совершено в крупном и особо крупном размере 8 преступлений. Выявлено тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Раскрыто 4 преступления по данной линии. Выявлено одно преступление, связанное со сбытом наркотических средств. Изъято из незаконного оборота 938 грамм наркотических средств марихуана. За 12 месяцев 2016 года отделом МВД России по Грибановскому району выявлено 8 человек, причастных к незаконному обороту наркотических средств, привлечено к уголовной ответственности 5 человек.

Заместитель главы администрации муниципального района Николай Иванович Лушников осветил информацию о проведенных спортивных мероприятиях. В частности, прошли соревнования по волейболу среди преподавателей образовательных учреждений «Рождественские каникулы», соревнования по мини-футболу среди юношей 2004-2003 года рождения памяти тренера Бахтина Олега Александровича. Проведено спортивно-оздоровительное мероприятие «День здоровья», а также ежегодные массовые соревнования «Лыжня Грибановки-2017». Проводились «Клубы выходного дня» (ходьба на лыжах, шашки, настольный теннис) с охватом 220 человек.

Начальник отдела по культуре администрации муниципального района Бобровских Елена Анатольевна рассказала, что в первом квартале 2017 года экспонировались следующие выставки: «Не отнимай у себя завтра, «Помни! За все придется платить», «Нет - добровольному безумию», «Быть здоровым – это стильно», «Скажи наркотикам нет!». В клубах во время наибольшего скопления подростков или молодежи были проведены часы информации на темы: «Будь здоров без докторов», «Скажи наркотикам НЕТ!», «Знать, чтобы не оступиться». Жители Грибановского района в течение года имели возможность посетить и стать участниками следующих крупных мероприятий: благотворительный концерт народного коллектива «Сельские зори»; литературно-музыкальная гостиная «Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан»; районный конкурс патриотической песни «Красная гвоздика»; митинг, посвященный Дню вывода советских войск из Афганистана»; концерт, посвященный Дню защитника Отечества; народное гуляние «Масленица пришла!» со спортивными конкурсами и играми; концерт, посвященный Международному женскому дню; день православной книги.

Следующее заседание антинаркотической комиссии Грибановского муниципального района запланировано на июнь 2017 года.